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Comment trouver laréponse ?

1/ Je lis d’abord la question (en
noir)

Je lis le texte, c’est comme une
histoire.

‘670

2/ Je me raconte I'histoire et S =
jessaie de comprendre ce qui se :

passe. { R ”

3/ Quand j’ai bien compris ce qui w
: . d
S€ passe, je surllgne le Le petitichapeal joue avec la souris.

indices...pour trouver la réponse
a la question.

4/ Je peux alors répondre a la @ st
guestion en faisant une phrase




";f De quel animal s’agit-il ?

Son petit dans la poche ventrale,

l’'animal s’éloigne en bondissant.

De quel animal s’agit-il ? -

Il frétille au bout de la ligne quand le

pécheur le sort de l'eau.

De quel animal s’agit-il ? -

Des que Pierre approche sa main, elle

rentre la téte dans sa carapace.




3 : oy
'g De quel animal s’agit-il ? -

Une épuisette s’abat sur lui avant qu'il

ne puisse se cacher dans les rochers.

De quel animal s’agit-il ? -

Il se balance liane en liane a la recherche

de nourriture.

D\R‘é

De quel animal s’agit-il ? -

En sentant le danger approcher, il se

met en boule.




";f De quel animal s’agit-il ? -

Le fermier lul flatte l'encolure avant de

s’'éloigner son seau rempli de lait.

De quel animal s’agit-il ? -

Chaque jour, elle pond un ceuf.

De quel animal s’agit-il ? -

Immobile sur son nénuphar, elle se tient
préte a gober la premiere mouche qui

passera.




'§ De quel animal s’agit-il ? -

A l'aide de sa trompe, il s'asperge le dos.

De quel animal s’agit-il ? -

Il saute d’arbre en arbre pour grignoter

des noisettes.

De quel animal s’agit-il ? -

Elle étire son trés long cou pour parvenir
a saisir les feuilles situées a la cime des

arbores.







